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Uittreksel uit de notulen van de
Gemeenteraad

Zitting van 2 juni 2022.

Aanwezig: Chris Delneste, Voorzitter van de Raad
Francis Benoit, Burgemeester
Willem Vanwynsberghe, Annelies Vandenbussche, Jan Deprez, 
Schepenen
Els Verhagen, Voorzitter van het Bijzonder Comité voor de Sociale 
Dienst
Rik Bouckaert, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Geert Veldeman, 
Jean-Paul Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw 
Van Ooteghem, Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla 
Meyhui, Isabelle Vereecke, Bernard Marchau, Eveline Van 
Haverbeke, raadsleden
Els Persyn, Algemeen Directeur

Verontschuldigd: Bram Deloof, schepen 
Fanny Decock, raadslid 

Voorwerp Opheffen bestaand reglement toekennen 
erkentelijkheidspremie (in de vorm van een waardebon) - 
goedkeuren nieuw reglement erkentelijkheidspremie voor 
burgers en personeelsleden onderwijs

In openbare vergadering

Bevoegdheid en juridische grond

Het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017 en latere wijzigingen.
Decreet van 30 november 2007 betreffende het flankerend onderwijsbeleid op lokaal 
niveau houdende de sociale voordelen en de andere voordelen.

De andere voordelen kunnen worden toegekend door het bestuur binnen hun 
budgettaire mogelijkheden. Het gemeentebestuur mag ervoor kiezen dit voordeel als 
inrichter in de eigen scholen toe te kennen.
Over de invoering van een ander voordeel hebben de vakorganisaties recht op 
informatie.

Het K.B. tot uitvoering van de wet van 19 december 1974 tot regeling van de 
betrekkingen tussen de overheid en de vakbonden van haar personeel van 28 september 
1984 laatst gewijzigd op 30 april 2014.
Besluit van de Vlaamse Regering van 4 juli 1991 houdende de bepaling van de begrippen 
gezondheidstoezicht en sociale voordelen.

Feiten, context en argumentatie

In zitting van 19 december 2013 keurde de gemeenteraad reeds een reglement goed 
waarbij een erkentelijkheidspremie naar aanleiding van een aantal omstandigheden 
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(jubileumvieringen, 100-jarigen, laureaten,...) wordt toegekend in de vorm van een 
waardebon, inruilbaar bij de Kuurnse handelaars.
 
Het voorzien van een attentie door het bestuur bij een bijzondere gebeurtenis in het 
leven is belangrijk als teken van waardering en erkentelijkheid.
Ondertussen legden het college van burgemeester en schepen en het vast bureau in 
zitting van 8 maart 2022 de sociale voordelen vast in de rechtspositieregeling voor het 
gemeente- en OCMW-personeel naar aanleiding van speciale gebeurtenissen.
Om als een geïntegreerde organisatie verder te gaan met deze waarderingen, wordt 
voorgesteld om deze voordelen ook vast te leggen voor het personeel van het 
gemeentelijk basisonderwijs.
 
Aangezien het reglement, goedgekeurd in de gemeenteraad van 19 december 2013, toe 
is aan actualisatie wordt voorgesteld om het bestaande reglement op te heffen en het 
nieuwe reglement als volgt goed te keuren:
- De tarieven van de erkentelijkheidspremies voor burgers worden vastgelegd als volgt:

- jubileumvieringen (voor huwelijken en geestelijkheden)
- gouden jubileum: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- diamanten jubileum: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- briljanten jubileum: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro

- 100-jarige: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- laureaten: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro

- De tarieven van de erkentelijkheidspremies voor personeelsleden gemeentelijk 
onderwijs worden vastgelegd als volgt:

- huwelijk of wettelijk samenwonen (beperkt tot 1 keer voor een verbintenis met 
dezelfde partner): een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- geboorte of adoptie: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- anciënniteitspremie:

- een premie ter waarde van 150 euro voor personeelsleden met 25 jaar 
dienstanciënniteit binnen het lokaal bestuur Kuurne
- een premie ter waarde van 250 euro voor personeelsleden met 35 jaar 
dienstanciënniteit binnen het lokaal bestuur Kuurne

- pensioen: een geschenkcheque ter waarde van 300 euro.

Verwijzingen

De vakorganisaties van het onderwijzend personeel worden geïnformeerd omtrent de 
nieuwe tarieven voor het onderwijzend personeel.

Visum financieel beheerder

Gunstig visum VSM/2022/036 van Jurgen Vanoverberghe van 19-05-2022

Publieke stemming

Met 19 stemmen voor (Chris Delneste, Francis Benoit, Willem Vanwynsberghe, Annelies 
Vandenbussche, Jan Deprez, Els Verhagen, Francis Watteeuw, Johan Bossuyt, Geert 
Veldeman, Jean-Paul Algoet, Hilde Vanhauwaert, Bert Deroo, Ann Dendauw Van 
Ooteghem, Jeroen Dujardin, Marc Plets, Robbe Bleuzé, Carla Meyhui, Bernard Marchau, 
Eveline Van Haverbeke), 2 stemmen tegen (Rik Bouckaert, Isabelle Vereecke)

Besluit

Artikel 1
Het bestaande reglement 'Reglement toekennen erkentelijkheidspremie (in de vorm van 
een waardebon)', goedgekeurd in de gemeenteraad van 19 december 2013, wordt 
opgeheven.
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Artikel 2
De gemeenteraad keurt volgende tarieven van erkentelijkheidspremies goed:
- De tarieven van erkentelijkheidspremies voor burgers worden vastgelegd als volgt:

- jubileumvieringen (voor huwelijken en geestelijkheden)
- gouden jubileum: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- diamanten jubileum: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- briljanten jubileum:  een geschenkcheque ter waarde van 50 euro

- 100-jarige: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- laureaten: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro

- De tarieven van de erkentelijkheidspremies voor personeelsleden gemeentelijk 
onderwijs worden vastgelegd als volgt:

- huwelijk of wettelijk samenwonen (beperkt tot 1 keer voor een verbintenis met 
dezelfde partner): een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- geboorte of adoptie: een geschenkcheque ter waarde van 50 euro
- anciënniteitspremie:

- een premie ter waarde van 150 euro voor personeelsleden met 25 jaar 
dienstanciënniteit binnen het lokaal bestuur Kuurne
- een premie ter waarde van 250 euro voor personeelsleden met 35 jaar 
dienstanciënniteit binnen het lokaal bestuur Kuurne

- pensioen: een geschenkcheque ter waarde van 300 euro.
 

Artikel 3
De uitgaven zijn voorzien op jaarbudgetrekening GBB/0112-00/PERS/6150002 voor 
erkentelijkheidspremies voor de personeelsleden van het gemeentelijk onderwijs en op 
GBB/0710-00/FEEST/6491004 voor erkentelijkheidspremies voor burgers.
 
Artikel 4
Deze beslissing is onderworpen aan het bestuurlijk toezicht.

Aldus beslist in bovenvermelde zitting.

Algemeen Directeur, Voorzitter van de Raad,
(get.) Els Persyn (get.) Chris Delneste

Voor eensluidend afschrift

Algemeen Directeur Burgemeester

#$ondertekening2$# #$ondertekening1$#

Els Persyn Francis Benoit

#$stempel$#


